11Iro

HWmMms: IlaBHR
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2014 09:40:17

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.01.2014 21:54:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285819/answer/285925




CpatiTe 95KyNISIT Ha 6aKIIOCEB, ypeTpasibHbIN Ma30K - Ha WUIIIIII. [Tpumnute pe3ynbTaThl BMECTE C
nepBHIM TUCEMOM. [Toka o6pabaTriBaiTe TOJIOBKY MUPAMUCTHHOM.



